A feladatokat irta: Név:
Pécsi Istvan, Szolnok 6/1 %

Lektoralta: / ,l / Iskola:

Lengyel Laszloné, Nadudvar

Bekiildési hataridé: 2023. november .

Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam IlI. fordulé6 MEGOLDAS

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetet is le kell irni!

2023/2024.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont
Elért
1. feladat 10 pont

Maria Sktodowska (Marie Curie) 1867-ben sziiletett. Az 1867 egy olyan szam, amelyben a

szamjegyek Osszege 22.

a) Hany olyan évszam volt 2000 el6tt (természetesen id6szamitasunk kezdete oOta), amely
évszamban a szamjegyek Osszege 227

b) Az a) részben megszamlalt szamok koziil hany olyan van, amelyhez tartozd évben élt Maria
Sktodowska (Marie Curie)?
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2. feladat 10 pont

Egy haromszog keriilete 48 cm, az egyik oldalanak hosszahoz képest a masik oldal hossza 25 %-kal
nagyobb, a harmadik oldal hossza 25 %-kal kisebb. Mekkora a haromszog teriilete?

3. feladat 10 pont

Maria Sktodowska (Marie Curie) szliletési évszamadanak (1867) szamjegyeibdl (azaz 1, 8, 6 és 7) hany
négyjegyl szam készithetd, ha

a) minden szamjegy pontosan egyszer hasznalhat6?
b) minden szamjegy legalabb egyszer hasznalhat6?
€) minden szamjegy legfeljebb egyszer hasznalhatd?
d) minden szamjegy akarhanyszor hasznalhat6?
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4 feladat 10 pont

Oldja meg a kovetkezo egyenlétlenséget a valos szamok halmazan:
(x —1867)(x —1897)(x — 1904)(x — 1934) < 0.

5. feladat 10 pont
Leirjuk egymas utdn a kdvetkezs 8 szamjegyet: 18671934, majd ezt a nyolc szdmjegyet (ebben a
sorrendben) utdna irjuk annyiszor, amennyiszer csak sziikséges.

a) Milyen szamjegy all az 1867. helyen?
b) Adjuk 6ssze az 1867., 1868., ..., 1934. helyen all6 szamjegyeket. Mennyi ez az sszeg?



